



Példaképei: Szél, Hadházy

2022 május 05. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Donáth Anna csúnyán leleplez?dött.

Donáth Anna barázdált személyiségéből kap ízelítőt, aki elolvassa a Jelennek adott minapi interjút. (Ismeretes, a Momentum elnök asszonya Brüsszelben vezeti a pártját, onnan állítólag jobban rálát a felekezetére. Jelzem, egy

id?ben Lenin is Svájcól irányította a bolsevik pártot – talán onnan az ötlet.)

A beszélgetés abból a Momentum-alapvetésb?l indul, hogy az emberek többsége szenved a rendszer igazságtalanságától és embertelenségét?l, csak nem lát alternatívát. Márpedig h?sn?nk szerint ha az ellenzék nem tud kijönni a saját buborékjából, akkor újratermel?dik a kétharmad. A Momentum ezért úgy határozott, hogy óvatosan, lépésben halad. „A következ? hetek arról szólnak majd – magyarázza elnök asszony –, hogy felmérjük a mandátummal járó eszközkészletet, és kidolgozzuk, miként tudjuk azt kreatívan használni a választók érdekében.” Ehhez, teszi hozzá, vannak „jó példák”. Szél Bernadettet, Hadházy Ákost és Szabó Szabolcsot említi Anna asszony, mint akik már „megtalálták a kézenfekv? parlamenti politizáláson túli eszközöket is”. Arról viszont egyel?re nem döntött, bemennek-e teljes létszámban a parlamenti ülésekre vagy csak ötletszer?en üldögél majd ott némelyikük, ez a jöv? zenéje. Egyel?re csak abban van egyetértés, hogy felesleges a plenáris vitákon való részvétel.

Aki ezen a ponton felszisszenne, annak figyelmébe ajánlom Donáth Anna egyik korábbi kijelentését is, úgy még kerekébb a Donáth-körkép. Így üdvözölte Karácsony Gergely f?polgármester méhlegel?ötletét: „Szuper kezdeményezés, valódi cselekvés!” Talán zümmögött is örömeiben.

Borítókép: Donáth Anna, a Momentum elnöke (Fotó: MTI/Demecs Zsolt)

Pilhál György - www.magyar nemzet.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló

